

軒仔唱懷舊歌曲 舉止豪放



軒仔演繹憶蓮的歌，唱出水準



軒仔一改保守作風



衛詩雅（左）及趙碩之捧軒仔場

商台《903拉闊變奏廳》最後一場於前晚舉行，由張敬軒壓軸演出，軒仔今次更反串，全場演唱林憶蓮的歌曲。軒仔指憶蓮的歌曲有挑逗感覺，唱到投入之際，軒仔前晚更大膽自摸，令觀眾也看得熱血沸騰。

軒仔前晚壓軸演出大受歡迎，全場爆滿，更因為人太多最後要加了近百個座位，可見軒仔的吸引力是如斯厲害。前晚也有不少藝人捧場，如小儀、趙碩之、衛詩雅等，但軒仔的绯聞女友王菀之卻因為在印度工作，未能親自來捧場。

觀眾嘩然

軒仔是今次《903拉闊變奏廳》的男歌手，之前不少歌手都演唱男歌手的歌，軒仔這次則演繹林憶蓮的經典金曲。軒仔表示憶蓮的歌曲可以有療傷的效用，部分更有挑逗成份。前晚他唱到其中一些煽情歌曲時，向來動作都不大膽的他，竟然自摸身體，令觀眾也嘩然。一向不擅長跳舞的軒仔，在音樂會尾段時，亦邊唱邊跳，氣氛高漲。

十分開心

會後軒仔指這次可以演繹別人的歌曲，真是十分開心。因為平時好少機會可以唱到九成其他人的歌。記者指他一些動作都好大膽，他即時一臉尷尬，笑言其實也不太自然。記者指可惜王菀之不在場，看不到這麼精彩的一幕。軒仔指對方因為有工作在身，故未能來捧場，但他都有發短訊給對方。



軒仔演出，全場爆滿

賈曉晨內衣被偷不追究

賈曉晨（JJ）最近十分忙碌，前日於會展「動漫電玩節」為新戲《內衣少女》出席簽名會後，昨午又出席其唱片及寫真集記招。前晚有逾百fans到場支持，場面頗旺。但在衆多女演員中，仍以鄧麗欣最搶鏡，JJ指Stephy始終是主線，她與安志杰演一對，與Janice Man是同事，故不是常與Stephy同場。

沒恐嚇意圖

之前有報道指她拍戲時內衣都遺失了。她指當時遺失了碎花內衣，是拍完戲後拿去乾洗不見了。她不擔心是fans所為，最重要的是沒有恐嚇意圖，她亦提醒記者千萬不要公布她的屋企地址。不過，她承認最近都會收到些奇怪的短訊，有時會問她去不去街或說好掛住她。問到她會報警嗎？她聽說要有恐嚇成分才可以報警的。JJ又謂不擔心成為男性的性幻想對象，因為自己作為公眾人物，這樣才證明自己有吸引力，她不會抗拒某些fans。她亦不會刻意保守或刻意性感，都是以青春為主。

豹紋內衣褲

另外，JJ的首張EP《今天 將來》日前推出，而下周一其寫真集亦開始發售。昨日她身穿黑色低胸裙出席於奧海城舉行的新碟和攝影集發佈會。同公司的EO2、區俊濠、唱片監製吳國敬、唱歌老師蔡立都有出席支持。會上EO2向她送上豹紋內衣褲，她笑言會在家偷偷穿。會上更有旅遊公司送了首張有她肖像的信用卡給她，令她喜極而泣。Janice Man後來更以神秘嘉賓身份出現，JJ十分驚喜。蔡立就覺得JJ這個學生心直口快，容易得罪人，JJ表示有時遇到不喜歡的事會直接說出來，但不是罵人的，但都試過有朋友因此觸她，她之後都醒悟，知道這是不好的習慣。

▲ JJ收豹紋內衣，喜不自禁
▲ JJ獲Janice Man捧場，滿心歡喜



應采兒愛發福小春

應采兒昨日出席一個以《內在美由今天開始》為名的美容分享會，采兒笑言內在美就是心地善良，問她是否心地善良才與陳小春拍拖？她肉麻謂：「應該是說我有這優點，他才喜歡我，其實小春很有內在美，我揀男友着重內在美多過外在美。」至於平日有否為小春做面膜？采兒即說沒有，笑言自己是着重外在美的人，男友是內在美，所以不用哩！

戒煙胖十磅

日前有報道指應采兒早前特別到橫店探小春班，為男友慶祝生日，令男友「暴吃爆」，采兒說：「我無去橫店，是小春返來我同佢慶祝。」采兒又歡喜說小春成功戒煙個多月，為此他肥了十多磅，她說：「我覺得佢肥了好睇好多，仲好可愛添。」問她是否用愛情魔力叫男友戒煙？她稱不是，是小春爸爸身體有少許不適，令他覺得健康很重要。



應采兒欣賞小春內在美

靚靚呻湊兩個大細路

《Tsumori Chisato 08秋冬時裝展》，出席藝人有袁儀、周麗淇與Angelababy。靚靚穿上此品牌贊助的服裝到場，可能因為有點鬆身，像一件大肚衫。靚靚立即澄清自己已修身成功，不論手臂、腰及臀部都回復狀態，更即場叫記者可以摸摸驗證一下。

老公陪仔搗亂

靚靚早前在內地拍劇，現在主力留港陪兒子，帶他返學及去街。之前都帶了兒子去台灣玩，但覺得他好像被虐待了幾天般。她又謂本來想去澳門看籃球賽，但怕要分心照顧兒子，最後又打消念頭。她指老公張智霖比她更寵壞兒子，平時只會陪仔子去玩或搗亂，現在屋企像有兩個百厭細小朋友一樣，唯有由她做嚴母去教仔。

周麗淇（Niki）最近則忙於與秋官合作拍劇，昨日正式與秋官拍對手戲，她又要勤練桌球技術。另外，早前推出寫真集的Angelababy透露寫真會加印第二版，現暫定明再推出一本寫真集。



靚靚、周麗淇和Angelababy代表不同女性的味道



▲ Angelababy這打扮，令人認不出來

◀ 鄭融入行後學識化妝

AngelaBaby不介意寫真被踩



《Clarins 2008 jazzy colours秋冬彩妝系列發布會》前晚於中環舉行，AngelaBaby擔任化妝模特兒，即場換妝，其他出席嘉賓尚有鄭融、鈴木仁和Cara G。

發育不良

AngelaBaby與Janice Man本身是好朋友，二人早前被台灣女星陳穎涵批評身材似發育不良。AngelaBaby不單不介意，還笑指自己的確沒身材。不過，她無意豐胸，覺得沒此需要。對於她最近推出的寫真被指最不抵買，因為「無肉」看。她覺得每個人鍾意不同的style。雖然被彈，但她的寫真都銷量不錯。第一版已經售出幾千本，現在推出第二版，她相信可能有人鍾意骨感，有人則鍾意有內地。

鄭融性感

鄭融昨日身穿大露背裝出席，她表示不怕走光，因為已做了安全措施。談及化妝，她表示入行後，最大得着是學會了在短時間內化好妝，現在坐車都可以畫眼線和掃眉，試過化一個妝只需十五分鐘。她表示學懂了化妝也較方便，有時去澳門或內地工作，都可以不帶化妝師。